

Esetleírás: Adósságkezelés egy szegregátumban élő családban Provident adóssággal

Név: T. G.

Életkor: 30

Családi állapot: Házas, két gyermek édesapja (8 éves lány és 5 éves fiú)

Foglalkozás: Gusztáv korábban postai alkalmazottként dolgozott, de jelenleg munkanélküli.

Háttérinformáció:

G korábban stabil munkahelyen dolgozott a helyi postán. A felesége, A, egy építőipari vállalkozásban dolgozott, de az elmúlt évben az építőiparban tapasztalt visszaesés miatt a vállalkozás csődbe ment, az irodai alkalmazottakat is elbocsátották. A-nak nehézségei vannak a munkaerőpiacon való újra elhelyezkedéssel, mivel kevés tapasztalattal rendelkezik más iparágakban.

Az adósságkezelési probléma:

A család válságba került, miután az építőipari vállalkozás csődbe ment. Az elmaradt jövedelem miatt a család nehéz anyagi helyzetbe került, és a növekvő számlák miatt szükségét érezték kisebb kölcsönök felvételének is. Ennek eredményeként A és G Provident típusú adósságuk is lett, amelynek magas kamatai és törlesztőrészelei még nehezebbé teszik a helyzetüket. Emellett az sem kedvez az anyagi helyzetüknek, hogy ezt rendszeres kell törleszteni és a személyes behajtásnak köszönhetően stigmatizáló, hiszen a település lakosai jól ismerik a Providentes autót.

SZÉCHENYI 2020 



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKETÉS A JÖVŐBE

Szociális helyzet:

A család szegregátumban él, ahol a munkahelyi lehetőségek korlátozottak és a lakhatási körülmények gyengék. A magas munkanélküliség és az alacsony jövedelem miatt az adósságok kezelése még nehezebbé vált, és a család bizonytalanságban él a jövőt illetően. A szegregátumban élő emberek gyakran küzdenek a pénzügyi nehézségekkel, és a szociális támogatáshoz való hozzáférés is korlátozódott az elmúlt évek alatt. A jövedelemkiesés következtében a meglévő szociális segélyek alig elégségesek valamire, ebben a helyzetben az adósság-spirál egyre- egyre lejjebb viszi az egyébként is instabil helyzetben lévő családokat.

Cél:

Az elsődleges cél az adósságkezelés és a családi pénzügyi helyzet stabilizálása. Emellett fontos az is, hogy A és G újra elnyerjék a munkaerőpiacon való stabilitást, hogy fenntartható jövedelmük legyen a családnak. Ezenkívül a szegregátumban élőkkel való kommunikáció és támogatás is fontos a közösségi összetartozás erősítése érdekében.

Intervenciók:

Pénzügyi tanácsadás: A családot kapcsolatba hozzák pénzügyi tanácsadóval a jelenlét ponton keresztül, aki adósságkezelői státuszban dolgozik az Egyesületnél. Segít felmérni az adósságokat és kidolgoz egy hitelek konszolidációjára és visszafizetésére vonatkozó tervet. Ezenkívül segít megérteni a Provident típusú adósságokkal járó kockázatokat és hatékonyabb megoldásokat kínál.

Foglalkoztatási támogatás: G segítséget kap a munkakeresésben, munkaerőpiaci információkhoz való hozzáféréssel, önéletrajzírás és állásinterjúk



felkészítésével. A helyi vállalkozásokkal való kapcsolattartás is segíthet az elhelyezkedésben. Ebben nagy segítségére vannak a jelenlét pontban, hiszen az egyszerű CV írástól kezdve a konkrét álláspályázatok levezetésében is segítségére lehetnek a szociális munkások.

Gyermekpszichológus: A gyermekekkel fejlesztőpedagógus foglalkozik és szociális munkást vonnak be, hogy segítsen nekik megérteni az otthoni helyzetet és kezelni az érzéseiket, különös tekintettel a szegregátumban élők kihívásaira. A fejlesztőpedagógus az EFOP-5.2.4-17-2017-00012-es pályázatból kerül finanszírozásra. Fontos, hogy az anyagi megszorulás következtében a családban élő gyerekek egyéb hatását ne érezzék az anyagi csődnek.

Közösségi támogatás: A család mentális, szociális segítséget és adományokat kapott a mindennapi alapvető szükségleteik kielégítésére. A közösségi támogatás erősíti az összetartozás érzését és segíthet megerősíteni a szegregátumban élők közösségét.

Az eseteírás alapján az adósságkezelés és a szociális támogatás integrált megközelítése segít G és a családja számára stabil alapot teremteni a pénzügyi helyzetük rendezéséhez, valamint az adósságok kezeléséhez. A közösségi támogatás is kulcsfontosságú lehet a szegregátumban élőknek nyújtott segítségben és az összetartozás érzésének erősítésében. Ilyen komplex támogatási rendszert sajnos a mai szociális ellátórendszer nem tud nyújtani, ehhez nagyban hozzájárult a jelenlétpont működése.

SZÉCHENYI 2020

MAGYARORSZÁG
KORMÁNYAEurópai Unió
Európai Szociális
Alap

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE